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Având în vedere faptul ca RGA 2020 precede o altă mare acțiune din primăvara anului viitor și 
anume RPL 2021, este important de menționat modul de desfășurare în teren, reactia populatiei la acest 
gen de acțiuni și gradul de informare a acesteia în ce privește importanța și relevanța rezultatelor 
recensamintelor. Astfel, procesul de recenzare a decurs în condiții normale, fără evenimente care sa 
pericliteze în mod iremediabil aceasta activitate. Ingrijoratoare a fost însă, reacția unei părți importante a 
populației din cadrul exploatațiilor agricole recenzate la aceasta actiune. Cel mai des intalnite reactii s-
au referit la teama de a nu fi privați de proprietatea pe care o utilizează și de fiscalizarea veniturilor din 
activități agricole. 

Aflat încă în faza de pregatire, Recensamantul Populatiei si Locuintelor 2021 reprezinta o nouă 
provocare pentru administrația suceveana. RPL 2021 are ca obiectiv prioritar producerea de statistici 
oficiale naționale și europene, sub forma unor indicatori statistici, în condiții de calitate, privind numărul 
și distribuția teritorială a populației rezidente, a structurii demografice și socio-economice, date 
referitoare la gospodăriile populației, precum și la fondul locativ, condițiile de locuit ale populatiei și 
clădirile în care se situează locuințele. 

    
Având în vedere apropierea deschiderii anului școlar 2021 - 2022 a fost analizat stadiul pregătirii 

unităților de învățământ.  
Grigore Bocanci, Inspector școlar general al IȘJ Suceava a precizat că la nivelul județului 

Suceava toate unitățile de învățământ preuniversitar sunt pregătite pentru începerea anului școlar 2021 
- 2022.  

În perioada 24.08 - 27.08.2021 Inspectoratul Școlar Județean Suceava a organizat o inspecție 
tematică al cărei scop a fost Aprecierea stadiului de pregătire a unităților de învățământ pentru 
începerea noului an școlar 2021 - 2022. 

Obiectivele inspecției tematice au fost:  
• Verificarea tuturor spațiilor școlare privind modul de asigurare a condițiilor optime de 

începere a activității în noul an școlar 2021 - 2022; 
• Asigurarea accesului la educație de calitate și a egalității de șanse pentru toți elevii;  
• Asigurarea condițiilor igienico-sanitare pentru prevenirea îmbolnăvirilor în contextul 

pandemiei SARS-Cov-2. 
 Având în vedere faptul că Inspectoratul Școlar Județean a cerut Ministerului Învățământului încă 
122 de microbuze școlare, pe lângă cele 143 aflate deja în dotare (126 funcționale), prefectul Iulian 
Cimpoeșu a solicitat analiza care fundamentează această cifră.   
 

Comisarul șef Florin Poenari de la Inspectoratului de Poliție Județean Suceava a transmis că 
instituția pe care o conduce își îndreaptă atenția către asigurarea siguranței tinerilor și profesorilor, 
securitatea în spațiile școlare pentru a sprijini și a stimula activități ce vizează progresul școlar, 
pregătirea profesională, performanța și excelența. 
Anul școlar precedent dar și cel care urmează a fost și va fi marcat de fenomenul pandemic Sars-Cov 
2, context în care responsabilitatea respectării normelor de prevenire este o prioritate comună a tuturor 
instituțiilor cu atribuții în domeniu. 

O nouă și constantă provocare în ultima perioadă prin impactul la nivelul dezvoltării emoționale a 
copilului dar și prin impactul mediatic asociat o reprezintă fenomenul bullying, iar, din păcate, aceste 
forme de agresiune fizică, verbală, atitudinală sunt tot mai accentuate, efectele fiind vizibile în 
comportamentul și atitudinea celor agresați. 

Tocmai pentru a aborda eficient aceste problematici vizând sănătatea și siguranța elevilor și 
cadrelor didactice, pe perioada acestei veri, la nivelul IPJ Suceava au fost inițiate mai multe proiecte 
preventive și acțiuni de amploare care să se constituie într-un liant cu activitățile specifice deschiderii 
noului an școlar.  

În perioada 01 – 13.09.2021 la nivelul tuturor subunităților polițiști desemnați vor verifica existența 
fizică a Registrului Siguranței Școlare instituit conform procedurii comune MAI – Ministerul Educației și 
vor fi dispuse măsuri astfel încât acest registru să existe și să fie funcțional la nivelul tuturor unităților de 
învățământ. 

După începerea anului școlar vor fi demarate acțiuni punctuale de prevenire a abandonului și 
absenteismului școlar, în cadrul acestora urmând a fi abordați toți factorii de risc care generează 
delincvență juvenilă și violență școlară. 

La acest punct al ordinii de zi, prefectul Iulian Cimpoeșu a solicitat situația examinării valabilității 
actelor pentru microbuzele școlare și pentru conducătorii auto ai acestora, dar și verificarea existenței 
trecerilor de pietoni din apropierea unităților de învățământ și a iluminării acestora pe timp de noapte, 
având în vedere și faptul că sunt școli unde se învață în două schimburi. 


